Zad. 1 Oblicz w pamieci (wpisz gotowe wyniki): a) réznicaliczb 26i7 = ..........

b) iloczynliczb 10i5 = ........... c) ilorazliczb 10i5 = ............ d) sumaliczb 34 i 9=.................

Zad. 2 a) Czy dodawanie jest przemienne? (jesli napiszesz TAK, to napisz tez jakis przyktad)

b) Czy odejmowanie jest przemienne? (jesli napiszesz TAK, to napisz tez jakis przyktad)

c) Czy mnozenie jest przemienne? (jesli napiszesz TAK, to napisz tez jakis przykfad)

d) Czy dzielenie jest przemienne? (jesli napiszesz TAK, to napisz tez jakis przyktad)

Zad. 3 Co to jest odjemna?

Zad. 4 Co to jest dzielnik?

Zad. 5 Oblicz w pamieci (wpisz gotowe wyniki):

0-7= . 21+ 35= ... 21:3=.......... 13:4 = ...
17-1=.......... 41-8= ... 90:10=........... 28:5= ...
0+21=..... 19+11=........... 42:7 = ..o 19:9= ...
13-0=........... 92-89= ... 56:7 = ..., 88:9= ...
9:0=........... 34+47 = ... 28:7= ... 49:10 = ...........
9-1=.......... 52-28 = ... 63:7 = ... 68:7= ...

(*) Mama, tata i dwoje ich dzieci bedg miec za piec lat razem 92 lata. lle lat bedg mie¢ razem
za dwa lata?
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Zad. 1 Oblicz w pamieci (wpisz gotowe wyniki): a) réznicaliczb 24i6 = ..........

b) iloczynliczb 8i2=........... c) ilorazliczb8i2=............ d) suma liczb 36 i 8=.................

Zad. 2 a) Czy mnozenie jest przemienne? (jesli napiszesz TAK, to napisz tez jaki$ przyktad)

b) Czy odejmowanie jest przemienne? (jesli napiszesz TAK, to napisz tez jakis przyktad)

c) Czy dodawanie jest przemienne? (jesli napiszesz TAK, to napisz tez jakis przyktad)

d) Czy dzielenie jest przemienne? (jesli napiszesz TAK, to napisz tez jakis przyktad)

Zad. 3 Co to jest odjemnik?

Zad. 4 Co to jest dzielna?

Zad. 5 Oblicz w pamieci (wpisz gotowe wyniki):

4:-0= e 23+ 32 = .. 24:3=......... 14:4= ...
19-1=......... 91-7= ... 70:10=.......... 29:5= ...
0+26=..... 1M1+19=........... 42:6 = ............ 17:8 = ..........
1M1-0=........ 91-89=.....cc..... 56:8=............. 86:9=.......
4:0=.......... 36 +48= ... 27:3= 99:10=...........
1-8= i 93 -27 = ..ccven 64:8=............ 67:7=........

(*) Mama, tata i dwoje ich dzieci bedg miec za piec lat razem 91 lat. lle lat bedg mie¢ razem
za dwa lata?



